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We organized the Multiplying Event / International Conference titled “Women, Families, 
Careers – Effects of the Pandemic on Work/Life Balance in the Visegrad Countries” in 
Budapest on 8th March 2022, on Women’s Day, with the participation of our V4 and 
Hungarian Partners. Furter information: www.visegradwomen.net 
 

CONFERENCE SATISFACTION SURVEY EVALUATION 
 

154 people registered for the conference, 101 people registered online, 35 people appeared 
on the venue. 
The satisfaction questionnaire was completed by 129 people. 
In six questions (A-F) we defined the basics of the measurement and had five answer options 
as follows: 
 
Evaluation criteria: 
1. I am not satisfied at all / I can't judge 
2. I am partially satisfied 
3. I am mostly satisfied 
4. I am completely satisfied 
5. I am very satisfied  
 
A. How much did you like the hybrid conference? 
78% of those present at the conference were very satisfied and 22% were completely 
satisfied with the conference, which was organized in a hybrid form. The other options                                                 
were not marked. 
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A. How much did you like the hybrid conference?

1. I am not satisfied at all / I
can't judge

2. I am partially satisfied

3. I am mostly satisfied

4. I am completely satisfied

5. I am very satisfied



 

 

B. Does the theme of the conference authentically reflected what has happened in the 
recent time? 
85% of those present at the conference were very satisfied, and 15% were completely 
satisfied with the theme of the conference authentically reflecting the result of the pandemic. 
The other options were not marked. 
 

 
 
 
C. Was the conference program novel and comprehensive? 
95% of those present at the conference were very satisfied and 5% were completely satisfied 
with the conference program which was innovative and comprehensive. The other options 
were not marked. 
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B. Does the theme of the conference authentically 
reflected what has happened in the recent time?

1. I am not satisfied at all / I
can't judge

2. I am partially satisfied

3. I am mostly satisfied

4. I am completely satisfied

5. I am very satisfied
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C. Was the conference program novel and comprehensive?

1. I am not satisfied at all / I
can't judge

2. I am partially satisfied

3. I am mostly satisfied

4. I am completely satisfied

5. I am very satisfied



 

 

D. How useful was the information received for you?  
72% of those present at the conference were very satisfied and 28% were completely 
satisfied with the useful information received. The other options were not marked. 
 

 
 
 
E. How satisfied are you with the presentations?  
88% of those present at the conference were very satisfied and 12% were completely 
satisfied with the lectures and presentations. The other options were not marked. 
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D. How useful was the  information received  for 
you?

1. I am not satisfied at all / I
can't judge

2. I am partially satisfied

3. I am mostly satisfied

4. I am completely satisfied

5. I am very satisfied
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E. How satisfied are you with the presentations?

1. I am not satisfied at all / I
can't judge

2. I am partially satisfied

3. I am mostly satisfied

4. I am completely satisfied

5. I am very satisfied



 

 

F. How has the conference met your expectations as a whole? 
78% of those present at the conference were very satisfied and 22% were completely 
satisfied because the conference met their expectations as a whole. The other options were 
not marked. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annex  
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F. How has the conference met your expectations as a 
whole?

1. I am not satisfied at all / I
can't judge

2. I am partially satisfied

3. I am mostly satisfied

4. I am completely satisfied

5. I am very satisfied



 

 

ANNEX:  
THE QUESTIONNAIRE SENT OUT 
 
 
Dear Participant,  
 
We hope you had a great time and found a lot of useful information at the conference held at 
the Rubin Hotel on March 8, 2022. 
Please rate your experience regarding the conference. 
Completion of the questionnaire is voluntary. 
 
Evaluation criteria: 
1. I am not satisfied at all / I can't judge 
2. I am partially satisfied 
3. I am mostly satisfied 
4. I am completely satisfied 
5. I am very satisfied  
 
Please mark the right answer by yellow under underline: 
 
A. How much did you like the hybrid conference? 
1 2 3 4 5  
 
B. Does the theme of the conference authentically reflected what has happened in the recent 
time? 
1 2 3 4 5 
 
C. Was the conference program novel and comprehensive? 
1 2 3 4 5 
 
D. How useful was the information received  for you? 
1 2 3 4 5 
 
E. How satisfied are you with the presentations? 
1 2 3 4 5 
 
F. How has the conference met your expectations as a whole? 
1 2 3 4 5 
 
 
 
 
Thank you for rating! 


